
数学 入試問題 06 青森県 氏名 

1 
次の(1)～(8)に答えなさい。 
(1) 次のア～オを計算しなさい。 
ア  25 −−
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ウ  4)3(2 22 ×−+−
 
 
 
エ  xxyyx 6515 2 ×÷
 
 
 
オ 128318 ++−  
 
 
 
 

(2) 次の一次方程式を解きなさい。 
11)52(6 =−− xx  

 
 
 

(3) 次の等式を bについて解きなさい。 

4
3bam +

=  

 
 
 
 

(4) 2つの解が x＝2，－3となるような二次方程式を 1つ書き
なさい。 

 
 
 
 
 
(5) 右の図のように、双曲線と原点を通る直線との交点をそれ
ぞれ A、Bとする。点 Aの x座標は 2、点 Bの y座標は 4
であるとき、双曲線の式を求めなさい。 
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(6) 右の図の∠xの大きさを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(7) 底面の半径が 5cm、母線の長さが 13cm の円すいの容器に水をいっぱいに入れ、こ

の容器と底面が合同である円柱の容器に水をそそいでみたところ、円柱の
5
1
まで入

った。円柱の高さを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(8) 下の図のような半直線 ABがある。∠ABC＝90°となるような直角二等辺三角形 ABCを作図しなさ
い。ただし、作図に使った線は消さないこと。 
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2 
次の(1)～(3)に答えなさい。 
(1) 1つのサイコロと 1枚の硬貨を同時に投げるとき、硬貨が表の場合はサイコロの出た目の数を 2倍し、
裏の場合はサイコロの出た目の数を 2乗した。このとき、計算した値が 9以下となる確率を求めなさ
い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) 関数 について、下のア～エの中に正しいものが 1つある。その記号を書き、yを xの式で表
しなさい。 

2axy =

ア グラフは上に開いた形で、点(2，－12)を通っている。 
イ xの変域が 1≦x≦3のとき、yの変域が 3≦y≦18となった。 
ウ xの値が 1から 3まで増加したとき、変化の割合が 8となった。 
エ グラフは 2点(－2，4)、(3，－9)を通っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3)「 25 −=x のとき、 の値を求めなさい」という問題に対して、花子さんは次のように計

算した。 
342 −+ xx

 ア ～ エ にあてはまる数を書きなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

342 −+ xx  

＝(  ア )－ ア －3 ++ xx 42

＝( +x  イ )2－ ウ より 

25 −=x を代入して 

342 −+ xx ＝ エ  
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3 
次の(1)、(2)に答えなさい。 
(1) 右の△ABCで、辺 AC、BC上にそれぞれ点 D、Eをとる。
∠BAD＝∠CEDのとき、ECの長さを求めなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(2) 右の図のように、線分 AB 上に点 C をとり、線分

ACを 1辺とする正六角形 ACDEFGと線分 CBを 1
辺とする正六角形 CBHIJKをつくる。さらに、Aと
K、Bと Dを結び、△ACKと△DCBをつくるとき、
次のア、イに答えなさい。 
ア △ACＫと△DCB が合同になることを証明しな
さい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
イ AC＝3cm、CB＝4cmのとき、△DCBの面積を求めなさい。 
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4 
 右の図で、放物線①は 2

2
1 xy = のグラフであり、直

線②と 2点 A、Bで交わっている。点 Aの x座標は－
1、点 Bの x座標は正である。点 Cは直線②と y軸と
の交点、点 Dは点 Cを通り線分 OAに平行な直線と x
軸との交点である。点 Dの x座標を aとしたとき、次
の(1)～(4)に答えなさい。ただし、座標軸の単位の長さ
を 1cmとする。 
(1) 点 Aの座標を求めなさい。 
 
 
 
 
(2) △AOCの面積を aの式で表しなさい。 
 
 
 
 
(3) 下の式は直線②を表したものである。 ア 、 イ にあてはまる傾きや切片を、a の式で表しな
さい。 
直線②の式 y＝( ア )x＋ イ  
 
 
 

(4) 点 Bの y座標が 18のとき、CDの長さを求めなさい。 
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5 
 ある遊園地の入り口前に大勢の客が開

場を待っていた。入り口にはたくさんの

ゲートがあり、混難を解消するために何

か所か開いて客を入場させることにした。

開場時刻の時点では a人の客が待ってお
り、その後も毎分 120人の割合で客が増
えていった。1 つのゲートを通過させる
客の人数は毎分一定であるものとすると

き、次の(1)、(2)に答えなさい。 
 
(1) 開場時刻にゲートを何か所か開いた
ところ 60 分後に待っている客はいな
くなった。このとき、開いたゲートを

通過した客の総数を aの式で表しなさ
い。 

 
 
 
 
 
 
(2) 開場時刻にゲートを 5 か所開いた場合、30 分後に待っている客はいなくなり、6 か所開いた場合、

20分後に待っている客はいなくなった。1つのゲートを通過させる客の人数を毎分 b人としたとき、
次のア～ウに答えなさい。 

 
ア ゲートを 5か所開いた場合の a、bの関係を式で表しなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
イ a、bの値をそれぞれ求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ウ 開場時刻にゲートを 8か所開いた場合、待っている客は何分でいなくなるか求めなさい。 
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【解答】 
1 
(1) 
ア －7 
イ －12 
ウ 32 
エ 18x2

オ 335 +  

(2) 
2
3

=x  

(3) 
3

4 amb −
=  

(4)  062 =−+ xx

(5) 
x

y 8
−=  

(6) 56° 
(7) 20cm 
(8)  

  
 
2 

(1) 
12
7  

(2) ウ  22xy =
(3) ア 4 イ 2 ウ 7 エ－2 
 
3 
(1)  5=x
(2) 
ア 
△ACKと△DCBで、 
正六角形の辺はすべて等しいので、 
AC＝DC･･････① 
KC＝BC･･････② 
正六角形のひとつの外角は 60°なので、 
∠ACK＝∠DCB＝60°･･････③ 
①、②、③より、 
2辺とその間の角がそれぞれ等しいので、 
△ACK≡△DCB 
 
イ 33 cm2

 
 
 
 

 
4 

(1) ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛−

2
1,1  

(2) a
4
1  

(3) ア
2
1

2
1

−a  イ a
2
1  

(4) 53  
 
5 
(1) 7200+a (人) 
(2) 
ア ba 1503600 =+  
イ 40,2400 == ba  

ウ 12分 
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